

美股暴跌坏事可以变成好事

名家看盘

美债违约的闹剧刚谢幕,美国股市便出现连续10天的暴跌,还带动了全球股市的暴跌。美国的危机和美股的暴跌固然是坏事,但人们在恐惧之余,不妨换一个思路想一想,兴许这坏事对中国来说,可以变成好事。

美股暴跌深层因素对中国也有利好

美债违约危机暴露的美国所掩盖的金融危机的黑洞,经济陷入二次衰退,对中国的负面影响不言而喻,但也有几方面的好处。

一是,美国为应对美债增加的28万亿美元,前提是削减21万亿美元的开支,其中很大部分是军费开支,从而削减了美国在军事上挑起事端的冲动,减轻了对中国的军事威慑力,有利于中国的和平崛起。二是,美国经济的二次衰退,必将导致全球对资源品的需求,从而减轻了我国输入性通胀的压力,有利于中国经济稳步健康地增长。三是,美股连续暴跌,是对这两年不正常上涨的

修正,是快速地“去泡沫化”,既有利于国际资金向新兴国家流动,也减少了美欧股市在更高位置上暴跌对中国股市所造成的冲击。何况,美股周四才刚跌破去年的收盘指数,而A股今年一直在去年收盘指数下一二百点运行,故冲击力度有限。

央行紧缩货币政策有可能调整

近期全球股市的大暴跌,反映了美欧等主要经济体经济增长的疲态,已经或多或少地影响到各国央行的货币政策。如澳大利亚、新西兰等国央行近期对加息选择了观望态度。又如,欧元区、英国以及俄罗斯等央行4日都宣布,将不加息。土耳其更是意外地宣布降息。日本政府还抛售日元阻止日元升值,宣布扩大宽松货币政策的规模。由于此前美国QE2并没能拉动美国经济,所以即使再推出QE3,也难以制造前期那种剧烈的全球通胀效应,甚至会把通胀引向自己。面对突新的新情况,中国也不可能作茧自缚,一味用紧缩政策来应对美国的量化宽松政策,造成各方面的损失,而是会你印钞,我也印,

各国都印,你涨价,我的出口商品也涨价,这样就可以把通胀打回美国去。中国虽然不会再采取像2008年那样的“极度宽松”政策,但不排除改为实行“适度宽松”政策,不论8月10日是否加息,本轮11次提准、5次加息的紧缩周期都将提前结束,这将对股市的最大利好。

点,抢中国银行业的饭碗,中国的央行和银监会能同意吗?来国际板上市的真的是高成长性、优质公司吗?在全球金融再次动荡的情况下,这种美梦迅速破灭了,引来的不是机会而是大风险,国际板计划来的是少数人一厢情愿的柏拉图式的幻想。

促使年内推出国际板计划落空

前期推出国际板的理由之一,是认为中国的外汇储备太多,可以通过国际板来释放。美债违约的危机敲响了外储安全的警钟:美国可以用违约、印钞、贬值、涨价等手段,来逐步地逃赖、削弱、消耗、侵占、掏空中国的外储,国际板正中它的下怀。理由之二是,可以为中国股市增加优质规范的上市公司,为投资者提供更有价值的投资品种。原

计划中的第一单是汇丰控股,筹资50亿美元。但是,时隔仅一个月,就爆出:汇丰控股这家欧洲银行上半年利润骤降6成,两年内将在全球裁员3万人,而2008年金融危机时仅裁员1600人。可见,该公司隐藏着巨大的金融黑洞,他们来中国国际板上市,一方面是为了通过IPO和日后的再融资,巨额圈钱以填补黑洞,另一方面是在全国各地大开网

华东师范大学企业与发展研究所所长 李志林

著名经济学家韩志国: A股大势已去 救市难度较大

一家之言

著名经济学家韩志国日前指出,周四道指大跌512点,超过美国次贷危机时的下跌幅度。他的判断是:1、欧元区将在2012年解体。2、美国经济二次探底已很难避免。3、日本将爆发主权债务危机。4、中国经济正滑向滞胀泥潭。5、A股再创新低已是大势所趋且很难救市。6、股市暴跌后将呈现L型走势而不可能是V型反转。 东财



颈椎病 腰间盘突出 民间良方 见奇效

颈椎病,腰椎间盘突出是现在中老年人的常见病,其症状表现头疼头晕及颈项疼痛、酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路等症且往往又难以治疗。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现数天能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

刘先生激动地告诉笔者:“我患腰4-5椎间盘突出,椎体滑脱、腰5骶1膨出、椎管狭窄、头晕手麻、腰疼、腿脚麻无力,肌肉萎缩,走不成路,术后瘫卧在床,做梦也没想到会有奇迹发生,用一夜效膏药三日就有感觉,两个疗程后能走五六里路,亲朋好友无不感到惊讶。” 研制人提醒:“仙草活骨膏”专门针对久治不愈颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、骨折等顽症。 特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。 骨科医师咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(是第一人民医院西20米)

失眠 不吃药 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。 周公朱砂通眼贴秘方源于《皇帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。 利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部经络,释放出天然静味因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。 一般患者1疗程,顽固性失眠2~3疗程即可。 专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】 地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

小偏方治咽炎

春夏交替季节是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛,咽干,咽痒,声音嘶哑,“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g.....等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。 此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用当天即可好转。 咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽喉异物感基本消失,缺点是每一味药,要先分先后熬制的时间不一样工序繁琐。 目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。 服用乾坤咽炎片,起效迅速。 一般患者1-2疗程即可,重症患者3疗程即可康复。 好消息:买10送2 详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】 地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 蚌埠工农 阜南华利 安庆宝芝灵 宿州兴华 亳州济世堂 铜陵御都 宣城普仁氏安守店 淮南仁济 淮北八分店 六安大别山路50号药房